

菏泽180万农村外出务工人员，人均年收入还不到3万元

用工走出去，还要走得有价值

本报菏泽10月21日讯(记者 李凤仪) 21日,记者从菏泽市人社局获悉,目前菏泽常年在市外务工的农村劳动力达到180万人,平均每年收入为2.8万元,菏泽下一步将重点提高劳务就业质量。

“目前菏泽常年在市外务工的农村劳动力约有180万人,在市内务工的农村劳动力约125万人,数量上比较稳定,基本趋于饱和,曾对这些务工人员收入做过一次调研,平均每人每年收入约为2.8万元。”菏泽市人社部门就业办相关负责人表示,下一步菏泽将重点提高在外务工人员的就业

质量。

该负责人介绍说,在外务工的劳动力有很多工作时间不稳定,往往干上几个月就返回,平均每年也就是在外务工10个月。为此,人社部门在提高就业质量方面,将通过增加劳动收入,延长稳定劳动时间,保护在外务工人员的合法权益,增强务工人员法律维权意识。“就业收入通过对农民工的培训,提高农民工就业能力,增加收入,通过各个方面提高农民工的法律维权意识。”

同时,菏泽还每年对在外务工人员进行培训,每年

培训6万人左右,其中农村务工人员占80%以上,“培训地点由各县区来定,培训内容包括创业技巧、就业技能等一些知识。目前基本上靠省财政拨款来补贴,市里财政比较紧张,所以培训规模还不够大。”

此外,菏泽作为一个劳务输出大市,从2005年就创建了“天将保安、天使家政、天香园艺、天巧焊接”四大劳务输出知名品牌。目前,菏泽市在外务工人员多集中在黄三角、珠三角、省内外沿海城市,外出务工收入占据了全市农民工收入总额的三分之一。

○ 牡丹区20万农村劳动力年收入30亿

本报菏泽10月21日讯(记者 李凤仪 通讯员 梁涛) 目前,牡丹区常年在外务工的农村劳动力达20万人,年劳务收入突破30亿元,并率先在全国开展了全程劳务代理,对纳入劳务代理的人员,劳务代理机构为员工提供食宿、安全保卫、代发工资、代缴社会保险费服务。

牡丹区对纳入劳务代理的人员,劳务代理机构为员工提供食宿、安全保卫、代发工资、代缴社会保险费服务,员工所在的企业只负责工作时间内的管理。

为构筑基层就业平台,牡丹区在

全国率先组建了乡镇劳动保障所,之后又在各社区成立了劳动保障工作站,形成了区、乡镇办事处、社区三级一体的就业组织和信息网络。

同时积极引导各社区开发服务性和公益性岗位,让下岗失业人员就地就近实现再就业。近年来,牡丹区先后建立社区服务实体200余个,从事物业管理、保洁保绿、家政服务的下岗再就业人员近万人。

牡丹区还在北京、天津、太原等务工人员集中的企业建立起外出务工人员党支部,使流动党员过上了正常的组织生活。

市体育局推行公务公交卡

21日,记者从菏泽市体育局获悉,市体育局推行公务公交卡,规定市区内公务活动,非特、急事项,非公交路线不能到达的区域,公务出行均乘公交车,原则上不再派车。

本报记者 李德领 摄影报道



菏泽市食药监局优化审批流程、公开承诺六到位优化营商环境 以前30天的事,现在8天搞定

优化营商环境 菏泽“亮剑”

本报菏泽10月21日讯(记者 董梦婕) “原来要办理药品连锁企业筹建批件,得30个工作日,没想到现在仅8个工作日就完成了批件发放,太便捷了。”21日,巨野红胜堂医药连锁公司相关负责人对记者说,公司计划在“十一”期间租房开

设连锁药店,如果不能取得筹建批件只能将计划推迟,多亏了审批服务如此到位。

与巨野红胜堂医药连锁公司一样,提前预约办理审批项目的不在少数。据了解,为进一步加快审批进度,市食品药品监督管理局将8项行政审批25个小项全部纳入市政务服务大厅办理,并于9月10日成立了行政审批科,负责行政审批事项的受理、审查、发证工作,远在县区的企业或需要审批提

速的企业可以通过打电话或到场申请方式预约审批,进一步提高审批效率。

“同时,我们还主动取消了所有审批项目各类证件的工本费,取消了医疗器械审批项目县区局初审转报。”市食品药品监督管理局党组书记、局长史国生说,比如药品GSP认证,已由原来的法定审批期限90天压缩到了30天,药品经营许可申请由原来的30天压缩到了10天,时间缩短了2/3。

“此外,还增加了窗口人员数量,确保人员高质量、高服务地完成审批工作。”史国生说,自新的行政审批体制运行以来,7名行政审批人员全部集中到市政务服务大厅办公,明确了行政审批科工作人员分工,将承诺时限分解到具体岗位、具体人员,确保在承诺的审批时限内完成审批。公开承诺贯彻落实到位、职责授权到位、审批公开到位、工作服务到位、绩效考核到位、责任追究到位。

最高优惠4500元 五菱汽车“特价风暴”强袭全国 史上最低价 2.78万元五菱之光开回家!

夏日的余威犹存,五菱汽车掀起的“特价风暴”又开始强袭全国。一向价格坚挺的五菱宏光也打起了价格惊喜牌,五菱宏光1.2L基本型最高43800元,五菱宏光1.4/1.5L基本型最高46800元。

同时,五菱之光实用型优惠至27800元,五菱之光基本型优惠至30000元。参加活动的车型最高优惠达4500元。

在这个夏日,五菱汽车以钜惠的方式为广大用户带来了更多惊喜,此次特价活动的时间从2013年8月29日开始。上汽通用五菱全国各销售服务店都参加此次促销活动。根据各地不同的情况,经销商在“特价风暴”的基础上还将推出各自更大幅度的优惠活动。

特价活动的车型,也是上汽通用五菱久经市场考验,深受用户欢迎的主力产品。五菱之光被誉为“地球上最重要的一款车”,上市11年来市场保有量远超400万辆。五菱宏光更是被誉为“神车”,上市3年来,开辟了“紧凑型商务车”细分市场,赢得了近80万用户。

特价活动的推行,也体现了上汽通用五菱一贯关注用户、回馈用户的企业风格,也是今年五菱之光2013款、五菱宏光S等新品上市后,给广大用户带来的新惊喜。作为最懂中国用户的企业,上汽通用五菱未来将继续全心服务好用户,让人们以优惠的价格享受到五菱汽车带来的幸福体验。

(闫雪冰)

图说新闻

大手牵小手 安全进校园



21日,定陶县公安局南王店派出所开展了以“大手牵小手、安全进校园”主题活动。民警走进辖区小学,通过发放宣传页向小学生传授安全常识,增强小学生们的自我保护意识,营造健康的校园环境。

通讯员 朱建英 摄影报道

合唱节 菏泽开唱



19日,山东省中小学生合唱节比赛菏泽赛区开赛,来自菏泽各县区的中小学生一首首生动的歌曲,充分展现少年儿童健康活泼、积极向上的思想情趣和丰富多彩的校园生活,获得了评委们的一致好评。

本报记者 李凤仪 摄影报道